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KÖSZÖNTŐ             

Kedves Kollégák! 

 

A nyár beköszönte egyben új kihívásokat is hozott, 2019. július 4-én megjelentek a Belső Biztonsági Alapok pályázati 

kiírásai, amelyek lehetőséget nyújtanak az új projekt ötletek megfogalmazására. Ennek jegyében ajánlom szíves 

figyelmükbe hírlevelünk 3. számát.  

A kedvezményezettek számára továbbá fontos információt tartalmaz a „Szabályozás” rovatunkban bemutatott két 

jogszabályi változás, amelyek ismerete hozzájárul a projektek szabályszerű lebonyolításához. 

 

Élményekben gazdag nyarat és eredményes felkészülést kívánok mindannyiunknak! 

 

 

Dr. Hutkai Zsuzsanna 

irodavezető 
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FÓKUSZBAN 

A KUTATÁS-FEJLESZTÉSI PÁLYÁZÓK TÁMOGATÁSA 

Az NKFI Hivatal az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve 2019. június 11-én szakmai fórumot 

szervezett, amelynek célja volt, hogy bemutassa, hogyan válhatnak sikeresebbé a magyarországi pályázók az EU 

kutatási és innovációs keretprogramjaiban. 

A kormány támogatja a magyar pályázókat, hogy minél sikeresebbek legyenek a brüsszeli közvetlen kutatás-fejlesztési 

és innováció források (Horizont 2020) megszerzésében – mondta Palkovics László innovációs és technológiai miniszter 

a szakmai rendezvényen. Kiemelte, a gazdaság fejlődésében elért eredményt hosszú távon úgy lehet fenntartani, ha a 

munkaalapú gazdaságot az innováció alapú felé irányítják, ezzel is biztosítva, hogy a magyar gazdaság legalább 2 

százalékponttal az európai uniós átlag felett növekedjen a jövőben is. 

Palkovics László elmondta, a kormány a 2020-as költségvetési 

tervezetben 32 milliárd forinttal javasolja megemelni az idei, 120-130 

milliárd forint közötti k+f+i támogatási keretet. Hozzátette: 2003 óta 

nem volt példa ilyen szintű kormányzati elkötelezettségre.  

Kitért arra, hogy Magyarország az Európai Unióhoz 2004 után 

csatlakozott országok (EU13) között jól áll a közvetlen brüsszeli 

kutatás-fejlesztési és innovációs források megszerzésében, a 2014-2020 

közötti Horizont 2020 programban 259 millió euró forrást hozott el, 

ezzel a régióban a 3. helyen, az EU-tagországok között a 18. helyen áll. 

A miniszter rámutatott arra is, hogy az EU13 országok pályázói a forráskeret 5 százalékát, a régi tagországok (EU15) 

86,5 százalékát, míg a programból részesülő unión kívüliek a keret 8,5 százalékát tudták elnyerni. Magyarország a 95-

5 százalék arány változtatása érdekében a különböző tárgyalásokon azt az álláspontot képviseli, hogy a jövőben a 

közvetlen brüsszeli keret 20 százalékát különítsék el az EU13 tagországok számára, ezzel is ösztönöznék az érintetteket 

a pályázatok beadására. A miniszter szerint szükség van a hazai kutatási és innovációs rendszer hatékonyságának 

növelésére, a kutatóintézetek, egyetemek, a vállalati szféra szereplői közötti fokozottabb együttműködésre, nemzetközi 

kapcsolatrendszerük beágyazottságának erősítésére. 

Birkner Zoltán, az NKFIH elnöke a rendezvényen hangsúlyozta, a magyar részvétel javítását az uniós kutatás-fejlesztési 

és innováció források megszerzésében a hivatal stratégiai feladatának tekinti. Felhívta a figyelmet arra, hogy a 2020-ig 

futó mostani keretprogram is még sok pályázati forrást kínál, emellett segítik a felkészülést a 2021-ben induló új 

keretprogram lehetőségeire. A hivatal elnöke felidézte, hogy rendszeresen kikéri a piaci szereplők véleményét, és segíti 

a magyar egyetemi hálózatokon a tudásmenedzsment kiépítését. Kiemelte, a hivatal egyre inkább szolgáltató 

szervezetté alakul a finanszírozással összefüggő feladat ellátása mellett. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/online-sajto/itm-kormany-tamogatja
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A 2019–2024-ES IDŐSZAKRA SZÓLÓ ÚJ STRATÉGIAI MENETREND 

A júniusi EU-csúcson új stratégiai menetrendet fogadtak el az állam- és kormányfők a 2019-2024-es időszakra az uniós 

intézmények számára, amely 4 fókuszterületet tartalmaz. 

A következő 5 évben az alábbi négy kiemelt területre összpontosítva alakítják a munkát: 

• a polgárok és a szabadságok védelme; 

• erős és életteli gazdasági bázis kialakítása; 

• a klímasemleges, zöld, méltányos és szociális Európa megvalósítása; 

• az európai érdekek és értékek előmozdítása a globális színtéren. 

A polgárok és a szabadságok védelme 

A demokratikus társadalmi modelljeinket megalapozó közös értékek az európai 

szabadság, biztonság és jólét zálogai. Ezen értékek védelme szempontjából az egyik 

legfontosabb tényező a minden demokratikus rendszer alapját jelentő jogállamiság, 

melyet mind a tagállamoknak, mind az EU-nak teljes mértékben tiszteletben kell tartania. A külső határok hatékony 

ellenőrzése elengedhetetlen ahhoz, hogy – az EU elveivel és értékeivel összhangban – garantálni tudja a biztonságot, 

fenn tudja tartani a közrendet és biztosítani tudja az európai szakpolitikák megfelelő működtetését. Eltökélt szándék az 

átfogó, teljeskörűen működőképes migrációs politika kidolgozásának folytatása.  

A gazdasági bázis fejlesztése: a jövő európai modellje 

Európa versenyképessége, jóléte és a világban betöltött szerepe szempontjából elengedhetetlen a szilárd gazdasági bázis 

megléte. A globális viszonyokat átrendező technológiai, biztonsági és fenntarthatósági kihívások fényében új alapot 

kell teremteni az Unió hosszú távú, fenntartható és inkluzív növekedéséhez, valamint meg kell erősíteni az Unión belüli 

kohéziót. Ehhez meg kell valósítani a gazdaságok felfelé irányuló konvergenciáját és választ kell adni a demográfiai 

kihívásokra. Gondoskodni kell arról, hogy az euró a polgárok érdekeit szolgálja és reziliens maradjon, ehhez pedig el 

kell mélyíteni a gazdasági és monetáris uniót annak minden dimenziójában, ki kell teljesíteni a bankuniót és a tőkepiaci 

uniót, és meg kell erősíteni az euró nemzetközi szerepét. Fokozni kell az emberek készségeinek fejlesztésébe és 

oktatásába irányuló beruházásokat, többet kell tenni a vállalkozói készség és az innováció ösztönzése, továbbá a 

kutatások fokozása érdekében, különösen az európai kutatás, fejlesztés és innováció széttagoltságának orvoslása révén.  

A klímasemleges, zöld, méltányos és szociális Európa megvalósítása 

Európának inkluzivitásra és fenntarthatóságra van szüksége, és nyitottnak kell lennie a zöld átalakulásból, a 

technológiai fejlődésből és a globalizációból fakadó változásokra. Biztosítania kell a nemzeti sajátosságok 

figyelembevételét és a társadalmi igazságosságot. Az éghajlatvédelem céljából végrehajtott átállás valódi lehetőséget ad 

a korszerűsítésre, és egyúttal arra is, hogy az EU a zöld gazdaság éllovasává váljon. Minden országnak lépnie kell és 

meg kell erősítenie éghajlat-politikai fellépését. A zöld átalakulás sikerének záloga a magán- és közberuházások jelentős 

mértékű mozgósítása, az integrált, összekapcsolt és megfelelően működő európai energiapiac, amely fenntartható, 

biztonságos és megfizethető energiát biztosít úgy, hogy maradéktalanul tiszteletben tartja a tagállamok jogát a saját 

energiaszerkezetüket érintő döntések meghozatalában.  

Az európai érdekek és értékek előmozdítása a világban 

Az Unió vezető szerepet fog vállalni a globális kihívásokra adható válaszokra azáltal, hogy utat mutat az 

éghajlatváltozás elleni küzdelemben, előmozdítja a fenntartható fejlődést és végrehajtja a 2030-ig tartó időszakra szóló 

menetrendet. Az EU népszerűsíteni kívánja saját egyedülálló együttműködési modelljét, hogy az inspirációul 

szolgálhasson mások számára.  

A 2019–2024-es időszakra szóló új stratégiai menetrend (PDF) 

Forrás: Európai Tanács sajtóközleménye 

https://www.consilium.europa.eu/media/39917/a-new-strategic-agenda-2019-2024-hu.pdf
https://www.consilium.europa.eu/hu/press/press-releases/2019/06/20/a-new-strategic-agenda-2019-2024/
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AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 

Pályázati szándékukat kérjük, a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail elérhetőségen 

szíveskedjenek jelezni a további lépések egyeztetése érdekében! 

               

KÖZÉP EURÓPAI KEZDEMÉNYEZÉS (KEK) EGYÜTTMŰKÖDÉSI TEVÉKENYSÉGEK (COOPERATION 

ACTIVITIES) 

A KEK Együttműködési Tevékenységek kisméretű és korlátozott időtartamú projektek, amelyek elsősorban 

szemináriumok, workshopok, rövid képzések vagy más típusú események, találkozók formájában valósulnak meg a 

KEK Együttműködési Alap finanszírozásában. A 2019. májusban közzétett felhívás a 2020-as évben végrehajtandó 

projektekre vonatkozik. Egy kérelmező csak egy pályázatot nyújthat be, továbbá fontos, hogy a pályázat az Akcióterv 

valamely céljának/céljainak eléréséhez kapcsolódjon. A projekteknek a KEK régióban kell megvalósulniuk. A pályázók 

maximum 50%-os KEK hozzájárulást kérhetnek/kaphatnak, legfeljebb 15 000 EUR értékben. A projekteknek legalább a 

KEK államok egyharmadát (azaz hatot) kell bevonniuk (ezt nemcsak a kérelem elkészítésekor, hanem a végrehajtáskor 

is tiszteletben kell tartani).  

Benyújtási határidő: 2019. július 24.  

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetők el. 

A pályázatokat, beleértve a költségvetést és igazoló dokumentumo(ka)t az applications.coopfund@cei.int e-mail címen 

lehet benyújtani (másolatban az adott tagország KEK nemzeti koordinátora, HU esetében: CeiHungary@mfa.gov.hu). 

               

HORIZON 2020 – SECURITY: TECHNOLOGIES TO ENHANCE BORDER AND EXTERNAL SECURITY 

Specific challenge addressed by the Call: 

 Innovation for border and external security may draw, in particular, from novel technologies, provided that they 

are affordable, accepted by citizens and customized and implemented for the needs of security practitioners 

 Research and innovation should lead towards (cloud-based) integrated systems with simple but complete and 

highly-standardized interfaces showing real-time information in a user-friendly way that can assist border guards 

The Call supports projects (which should take into account water, land and air operating resources to lead to enhanced 

concept of employment, integration and interoperability standards) addressing related research and innovation issues, 

each under the following sub-topics: 

1. Providing integrated situational awareness and applying augmented reality to border security 

2. Detecting fraud, verifying document validity, and alternative technologies to identifying people 

3. Security on-board passenger ships 

4. Detecting threats in the stream of commerce without disrupting business 

5. Disruptive sensor technologies for border surveillance 

6. Open sub-topic (proposals addressing other issues relevant to this challenge, based on a sound rationale, and 

supported by a large number of relevant practitioners are invited to apply under this sub-topic) 

Submitting full proposals: 22 August 2019  

Official page of the Call  

               

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
https://www.cei.int/cei-cooperation-activities
mailto:applications.coopfund@cei.int
mailto:CeiHungary@mfa.gov.hu
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-bes02-2018-2019-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=31048010;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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HORIZON 2020 – SECURITY: HUMAN FACTORS, AND SOCIAL, SOCIETAL, AND ORGANISATIONAL 

ASPECTS OF BORDER AND EXTERNAL SECURITY 

The Call supports projects addressing related research and innovation issues, each under the following sub-topics: 

1. Detecting security threats possibly resulting from certain perceptions abroad, that deviate from the reality of 

the EU 

2.  Modelling, predicting, and dealing with migration flows to avoid tensions and violence  

3. Developing indicators of threats at the EU external borders on the basis of sound risk and vulnerability 

assessment methodologies 

4. Open sub-topic (proposals addressing other issues relevant to this challenge, based on a sound rationale, and 

supported by a large number of relevant practitioners are invited to apply under this sub-topic) 

Proposals should lead to solutions developed, tested and validated in compliance with European societal values, 

fundamental rights and applicable legislation including in the area of free movement of persons, privacy and protection 

of personal data. Societal aspects have to be analysed in a comprehensive and thorough manner with a view to 

facilitating future acceptance of such solutions. 

Submitting full proposals: 22 August 2019  

Official page of the Call  

               

HORIZON 2020 – SECURITY: DEMONSTRATION OF APPLIED SOLUTIONS TO ENHANCE BORDER AND 

EXTERNAL SECURITY 

The Call supports projects which propose demonstration of high (6-8) Technology Readiness Levels (TRL) systems 

applied in the context of border and external security: 

1. Remotely piloted aircrafts and underwater autonomous platforms to be used from on-board offshore patrol 

vessels 

2. New concepts for decision support and information systems 

3. Improved systems for the detection, identification and tracking of small boats 

4. Open sub-topic (proposals addressing other issues relevant to this challenge, based on a sound rationale, and 

supported by a large number of relevant practitioners are invited to apply under this sub-topic) 

Proposals should be coordinated by a competent authority under civilian authority and command, nationally identified 

as specialised border or coast guard, or border police force. They should clearly demonstrate how they complement 

and do not overlap with actions undertaken in the Preparatory Action on Defence Research under topic PADR-US-01-

2017. Proposals should lead to solutions developed in compliance with European societal values, fundamental rights 

and applicable legislation, including in the area of free movement of persons, privacy and protection of personal data. 

Submitting full proposals: 22 August 2019  

Official page of the Call  

               

CYBER SITUATIONAL AWARENESS AND DEFENCE CAPABILITIES, MILITARY NETWORKS AND 

TECHNOLOGIES FOR SECURE COMMUNICATION AND INFORMATION SHARING (EDIDP-CSAMN-2019) 

The Call supports projects under the following topics: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-bes01-2018-2019-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=31048010;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-bes03-2018-2019-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=31048010;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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 EDIDP-CSAMN-SDN-2019: Modular and adaptive tactical network to control, change and manage network 

behaviour, including cyber security 

 EDIDP-CSAMN-SSC-2019: Software suite enabling real–time cyber defence situational awareness for military 

decision-making 

 EDIDP-CSAMN-SSS-2019: Software suite solution, enabling real-time cyber threat hunting and live incident 

response, based on shared cyber threat intelligence 

Specific challenges addressed by the Call EDIDP-CSAMN-SSS-2019: 

Cyberattacks continue to increase in frequency and sophistication, presenting significant challenges for public or private 

organizations that must defend their data and systems from capable cyber threat actors 

In order to meet the EU CSDP military level of ambition, it is necessary to develop a cyber threat information sharing 

and Endpoint Detection - Response framework (EDR) with extensive cyber defence and incident response capabilities 

This framework should be capable of early detecting, mitigating, responding and sharing information related to known 

and unknown cyber threats targeting Member States, causing detrimental effects on civilian and military missions and 

operations. Proposals shall address the feasibility, design and development of a system that is capable to provide cyber 

situation awareness through information sharing, combined with advanced cyber defence capabilities such as threat 

hunting, continuous monitoring and effective incident response to all Member States. 

Submitting full proposals: 29 August 2019 

Official page of the Call  

               

BELSŐ BIZTONSÁGI ALAPOK PÁLYÁZATI KIÍRÁSAI 

Az Európai Unió Bizottsága a 2014-2020-as időszakra két alapot – Belső Biztonsági Alap (BBA), illetve Menekültügyi, Migrációs 

és Integrációs Alap (MMIA) – hozott létre. A BBA hazai felhasználását megalapozó programozási munka első lépéseként 

kidolgozásra került egy szakpolitikai stratégia a teljes hét éves periódus célkitűzéseinek összefoglalására, amelyet a Kormány 

1691/2013. (X. 2.) Korm. határozatával fogadott el. Magyarország a stratégia célkitűzései alapján, az Európai Bizottsággal 

egyeztetve (társadalmi egyeztetést követően) készítette el a BBA-ra vonatkozó hatályos Nemzeti Programját, amelynek jelenleg 

hatályos szövegét az Európai Bizottság 2018. december 12-én fogadta el a C(2018)8378 számú határozatával. 

BBA-1.1.4/10 - KONZULI TISZTVISELŐK IDEIGLENES KIHELYEZÉSE 

Az intézkedés célja: vízumkötelezett harmadik országban működő, nyári csúcsidőszakban vagy más okból ideiglenesen 

túlterhelt külképviselet konzuli részlegének megerősítése, a schengeni vízumkérelmek folyamatos feldolgozásának 

biztosítása, az Európai Parlament és a Tanács 810/2009/EK rendeletében meghatározott határidőn belüli döntés 

meghozatala érdekében.  

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 23 000 000 HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetők el. 

               

BBA-1.3.2/10 - VÍZUM- ÉS OKMÁNYTANÁCSADÓK KIHELYEZÉSE  

Az intézkedés célja: a migrációs kockázatok kezelése érdekében az integrált határigazgatási rendszer első lépcsőjében 

speciális szakértelemmel rendelkező szakértők kihelyezése. A szakértők a schengeni vízumügyintézés során 

szakértelmükkel és speciális technikai eszközeikkel támogatják a külképviseletek állományát kiemelten a biztonsági 

okmányok, a támogató dokumentumok eredetiségének vizsgálatában, a schengeni vízumokhoz kapcsolódó 

visszaélések kiszűrésében. 

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 1.105.000 000HUF. 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-search;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=0,1;statusCodes=31094501,31094502,31094503;programCode=null;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=EDIDP-CSAMN-2019;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
http://belugyialapok.hu/alapok/belso-biztonsagi-alap/bba-hatarok-es-vizum-palyazati-kiirasok-20190704
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Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetők el. 

               

BBA-2.2.4/10 - HAMIS VAGY HAMISÍTOTT ÚTI OKMÁNYOKKAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓCSERÉT 

TÁMOGATÓ RENDSZEREK TOVÁBBMŰKÖDTETÉSE, FEJLESZTÉSE 

Az intézkedés célja: a határellenőrzésben résztvevő szervezetek és intézmények közötti, az úti okmányokra, hamis és 

hamisított úti okmányokra vonatkozó információcsere továbbfejlesztése. E célok elérése érdekében különösen az alábbi 

tevékenységek megvalósítása támogatható: az úti okmányokra, hamis és hamisított úti okmányokra vonatkozó 

információcserét támogató alkalmazás továbbfejlesztése érdekében hardver, szoftver beszerzés, fejlesztés és kapcsolódó 

szolgáltatások; okmány-hamisítások felfedését, dokumentálását támogató informatikai, technikai eszközök beszerzése, 

a meglévő kapacitások továbbfejlesztésére. 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 350.000.000 HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetők el. 

               

BBA-2.4.1/10 - SCHENGENI ÉRTÉKELŐ ELLENŐRZÉS 

Támogatható intézkedés célja a 2015. évben végrehajtott, valamint a Tervezési program alatt végrehajtásra kerülő 

Schengeni értékelő ellenőrzés által felfedett hiányosságok kezelése, ajánlások végrehajtása, különösen a határrendészek 

szakmai felkészültségének javítása, ajánlásokban megfogalmazott munkamódszerek gyakorlatba történő átültetése. 

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 40.000.000. HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. augusztus 29.  

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-2.6.4/10 - HATÁRŐRIZETI FELDERÍTŐ RENDSZER TOVÁBBFEJLESZTÉSE 

A támogatható intézkedés célja, hogy a határátkelőhelyek közötti határszakaszok őrizete során a kor technikai és 

technológiai fejlettségének megfelelő berendezések és az ezekkel összhangban lévő eljárásrendek bevezetése annak 

érdekében, hogy Magyarország külső határaira érkező irreguláris migránsokat megbízhatóan és hatékonyan felderítsék 

a határrendészeti szervek. 

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 90.000.000 HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. augusztus 29.  

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-3.2.1/10 - MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS – HATÁROK 

Az intézkedés célja a külső határokon alkalmazott határellenőrzést támogató eszközök amortizációs cseréje. A 

beszerzett eszközökre vonatkozó indikátorok célértéke csak a nagy értékű tárgyi eszközöket tartalmazza. A célok 

elérése érdekében a Felelős Hatóság különösen az alábbi tevékenységek megvalósítását támogatja: határőrizeti felderítő 

eszközök beszerzése meglévő felderítő eszközök kiváltása érdekében; határőrizeti felderítő rendszerek (kiemelten stabil 

hőkamera rendszer) modernizálása. 

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 2.200.000.000 HUF. 

http://belugyialapok.hu/alapok/belso-biztonsagi-alap/bba-hatarok-es-vizum-palyazati-kiirasok-20190704
http://belugyialapok.hu/alapok/belso-biztonsagi-alap/bba-hatarok-es-vizum-palyazati-kiirasok-20190704
http://belugyialapok.hu/alapok/belso-biztonsagi-alap/bba-hatarok-es-vizu...
http://belugyialapok.hu/alapok/belso-biztonsagi-alap/bba-hatarok-es-vizu...
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Benyújtási határidő: 2019. augusztus 29.  

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-5.1.2/10 - SÚLYOS ÉS SZERVEZETT BŰNÖZÉS ELLENI KÜZDELEMMEL FOGLALKOZÓ EGYSÉGEK 

KAPACITÁSAINAK FEJLESZTÉSE 

Támogatható intézkedés célja a felderítési, műveleti, elemzési és laboratóriumi eszközrendszer bővítése  

a) a szakpolitikai ciklushoz nemzeti szinten releváns EMPACT prioritásterületeihez kapcsolódó súlyos és szervezett 

bűncselekmények felderítésével és nyomozásával foglalkozó egységeknél;  

b) a fenti tevékenységeket horizontális, szolgáltató-támogató funkciók ellátásával vagy különleges kriminalisztikai 

szaktudással és speciális bűnügyi szakismerettel segítő egységeknél;  

c) a súlyos és szervezett bűncselekmények elkövetése miatt folytatott eljárásokkal párhuzamosan megindított 

gazdasági-pénzügyi nyomozásokkal, vagyon-visszaszerzéssel foglalkozó egységeknél;  

d) a rendészeti és nemzetközi jelleggel érintett hivatali korrupciós jellegű bűncselekmények felderítéséért és 

nyomozásáért felelős egységeknél;  

e) a terrorizmus elleni fellépésben érintett egységeknél. 

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 436.000.000 HUF 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-5.3.5/10 - INNOVATÍV MEGOLDÁSOK A SÚLYOS ÉS SZERVEZETT BŰNÖZÉS ELLENI KÜZDELEM 

TÁMOGATÁSA ÉRDEKÉBEN A MAGÁNSZFÉRA BEVONÁSÁVAL 

A pályázat célja a magánszektor szereplői és/vagy az oktatási/felsőoktatási intézmények és további kutatóműhelyek 

innovatív biztonsági, egészségvédelmi, kommunikációs és egyéb technikáinak kifejlesztése és átültetése, valamint az 

általuk már alkalmazott ilyen technikák átültetése a kriminalisztikai szaktudással és speciális bűnügyi szakismerettel 

bíró rendvédelmi szervek súlyos és szervezett, határon átnyúló bűnözés elleni fellépés hatékonyságnövelése, valamint 

a tudományos szféra, illetve a civil és állami szereplők közötti együttműködés javítása érdekében. 

 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 200.000.000 HUF 

Benyújtási határidő 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-5.4.5/10 - KOMPLEX ÁLDOZATSEGÍTÉSI SZOLGÁLTATÁSOK AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI 

RÉSZÉRE 

Pályázat célja: az emberkereskedelem elleni küzdelem részeként kiegészítő jellegű áldozatsegítési szolgáltatások 

biztosítása keretében a magyar áldozatok azonosítását, védelmét és szociális reintegrációjuk elősegítését célzó 

fejlesztések támogatása az ismételt áldozattá válásuk megelőzése érdekében, valamint abból a célból, hogy az áldozatok 

gyakrabban és eredményesebben működjenek közre a büntetőeljárások lefolytatásában. 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 100.000.000 HUF 

Benyújtási határidő: 2019. augusztus 29. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

http://belugyialapok.hu/alapok/belso-biztonsagi-alap/bba-hatarok-es-vizu...
http://belugyialapok.hu/alapok/rendori-egyuttmukodes-es-valsagkezeles/bb...
http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA-535_10_2019.pdf
http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA_5.4.5_10.pdf
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BBA-6.1.1/10 - A POLGÁROK ÉS A KRITIKUS INFRASTRUKTÚRÁK KIBERVÉDELMI ÉS CBRN(E)  VÉDELMI 

KAPACITÁSAINAK FEJLESZTÉSE 

Pályázat célja: A kritikus infrastruktúrák kibertámadásokkal szembeni fokozott védelme céljából – válsághelyzetben a 

kibertámadások nyomán jelentkező válságkezelési tevékenység koordinációjának segítése érdekében, válsághelyzet 

hiányában az adatgyűjtési, kommunikációs, képzési, válságmegelőzési, kockázatelemzési és korai előre jelző 

mechanizmusok végzése céljából – eseménykezelő központok információtechnológiai és műszaki kapacitásbővítése. A 

vegyi, biológiai, sugárzó, nukleáris vagy robbanó anyaggal, illetve eszközzel (CBRN(E)) a polgárok és a kritikus 

infrastruktúrák ellen tervezett vagy elkövetett cselekmények megelőzéséért és kezeléséért felelős egységek, vagy e 

tevékenységeket horizontális, szolgáltatótámogató funkciók ellátásával vagy különleges szaktudással és speciális 

szakismerettel segítő egységek kapacitásainak fejlesztése. 

Projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 1.100.000.000 HUF 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-6.3.4/10 – INNOVATÍV MEGOLDÁSOK A POLGÁROK ÉS A KRITIKUS INFRASTRUKTÚRÁK VÉDELME 

ÉRDEKÉBEN A MAGÁNSZFÉRA BEVONÁSÁVAL 

A pályázat célja: A magánszektor szereplői és/vagy az oktatási/felsőoktatási intézmények és további kutatóműhelyek 

innovatív biztonsági, egészségvédelmi, kommunikációs és egyéb technikáinak kifejlesztése és átültetése, valamint az 

általuk már alkalmazott ilyen technikák átültetése a polgárok és kritikus infrastruktúrák védelmének 

hatékonyságnövelése, valamint a tudományos szféra, illetve a civil és állami szereplők közötti együttműködés javítása 

érdekében. 

A projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 100.000.000 HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-5.1.6/10 SÚLYOS ÉS SZERVEZETT BŰNÖZÉS ELLENI KÜZDELEM RÉSZEKÉNT BŰNMEGELŐZÉSI 

TÁRGYÚ PROGRAMOK ÉS KAMPÁNYOK INDÍTÁSA 

 

Az intézkedés célja: a súlyos és szervezett bűncselekmények jelenségéhez kapcsolódóan a társadalmi tudatosság 

növelése, a társadalom érzékenyítése, valamint szakemberek ismeretbővítése érdekében prevenciós programok 

megvalósítása, felvilágosító és kommunikációs tevékenység szervezése az alábbi szakterületeket illetően egy/több 

területet érintően: 

a) terrorizmus, radikalizáció, extrémizmus,polarizáció; 

b) kábítószer-kereskedelem, -csempészet; 

c) fegyverkereskedelem,- csempészet; 

d) pénzmosás; 

e) gazdasági - pénzügyi nyomozások, vagyon-visszaszerzés; 

f) korrupció a rendvédelem területén, illetve nemzetközi jelleggel érintett hivatali korrupció; 

g) fizetőeszközök hamisítása –beleértve: készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel vissza-élés;  

h) cybercrime – beleértve: kiberbiztonság, gyermekek szexuális kizsákmányolása –; 

i) szervezett bűnözés egyéb formái – beleértve: embercsempészet, MTIC és jövedéki adócsalás, környezet és a 

természet elleni bűncselekmények; 

j) emberkereskedelem. 

 

A projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 200.000.000 HUF. 

http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA-611_10.pdf
http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA-634_10.pdf
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Benyújtási határidő: 2019. augusztus 29. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-5.2.1./10 A NEMZETKÖZI BŰNÜGYI ADAT -, INFORMÁCIÓCSERE TERÉN A SZEMÉLYES RÉSZVÉTEL 

ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉS FOKOZÁS 

 

Az intézkedés célja: a súlyos és szervezett, határon átnyúló bűnözéshez kapcsolódóan a hazai külföldi országok 

hatóságaival, uniós és egyéb releváns ügynökségekkel történő együttműködésének fejlesztése és a szakértői ismeretek 

bővítése aktívabb személyes részvételen keresztül. Az intézkedés céljának elérése érdekében elvárás, hogy az összekötő 

tisztviselői hálózat bővítése, valamint a hospitációs programok esetében a program eredményeinek fenntartása, 

valamint a szakmai kiutazások alkalmával a tapasztalatok megosztása biztosított legyen. További elvárás, hogy – 

amennyiben a pályázó nem igazságügyi és rendészeti szerv – a szakmai fejlesztés az adott szakterületen szakismerettel 

bíró hatósági partner bevonása mellett kerüljön végrehajtásra. Elvárás továbbá, hogy tanulmánykészítés esetén a 

tanulmányok eredményeinek az érintett rendvédelmi szerv(ek) adat-, információcsere rendszerébe történő beépítése 

biztosított legyen. Elvárás valamint, hogy a projekt megvalósításában érintett szerv(ek) részvételi hajlandósága a 

résztvevő szerv(ek) részéről szándéknyilatkozattal igazolt legyen. 

 

A projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 500.000.000 HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA-5.2.3/10 A NEMZETKÖZI BŰNÜGYI ADAT-, INFORMÁCIÓCSERE TERÉN ADATKAPCSOLATOK 

KIALAKÍTÁSA, FEJLESZTÉSE  

 

Az intézkedés célja: a bűnügyi adat- , információcsere területén a súlyos és szervezett bűnözés elleni küzdelem 

érdekében az uniós és egyéb releváns ügynökségekkel történő együttműködés céljából IT rendszerek elemeinek 

fejlesztése: az interoperabilitás javítása a nemzetközi és hazai szakrendszerek közötti adatkapcsolatok kialakításával, új 

rendszerek létesítése, valamint a meglévő hozzáférések kiterjesztése. Az intézkedés keretében támogatható fejlesztések 

egyik kiemelt célja a nemzeti és nemzetközi igazságügyi és rendvédelmi szervek közötti adat-, információáramlás 

javítása, valamint a biztonságos adat - és információcsere érdekében újszerű, felhasználó - központú megoldás 

kidolgozása. Az intézkedés céljának elérése érdekében elvárás, hogy a nemzetközi adat-, információcserét újszerű, 

felhasználó-központú megoldás az érintett rendvédelmi szerv(ek) adat-, információ-csere rendszerébe történő beépítése 

biztosított legyen. 

 

A projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 600.000.000 HUF. 

Benyújtási határidő: 2019. november 7. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

BBA - 5.3.3 /10 SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉSEK ÉS SZAKMAI IDEGEN NYELVI KÉPZÉSEK A SÚLYOS ÉS 

SZERVEZETT, HATÁRON ÁTNYÚLÓ BŰNÖZÉS ELLENI KÜZDELEM KERETÉBEN 

 

Az intézkedés célja: súlyos és szervezett bűnözés elleni küzdelem tárgykörét illetően bűnüldözési – bűnmegelőzési 

témájú, illetve multidiszciplináris képességek megteremtését célzó képzések, valamint szakmai idegen nyelvi képzések 

szervezése, képzéseken történő részvétel. Képzések szervezése, tananyag fejlesztése, illetve képzéseken történő 

részvétel a pályázati felhívásban részletezett területek vonatkozásában. 

 

A projektenként igényelhető maximális támogatási összeg: 500.000.000 HUF. 

http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA-5.1.6_10_final.pdf
http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA-5.2.1_10.pdf
http://belugyialapok.hu/alapok/rendori-egyuttmukodes-es-valsagkezeles/bba-rendori-egyuttmukodes-palyazati-kiirasok-20190704
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Benyújtási határidő: 2019. augusztus 29. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

               

PÁLYÁZAT OSZTRÁK-MAGYAR KÉTOLDALÚ KUTATÁS-FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS PROJEKT 

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK ELŐKÉSZÍTÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA AZ ÖNVEZETŐ JÁRMŰVEK 

FEJLESZTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓAN (2019-2.1.14-ÖNVEZETŐ) 

A pályázati felhívás célja, hogy az önvezető járművek tesztelésének területén osztrák-magyar kétoldalú projektek 

előkészítését segítse, a magyar illetve osztrák tesztpályák közti együttműködések ösztönzésével, az eddigi fejlesztések 

közti szinergiák feltárásával és a régió kutatás-fejlesztési és innovációs potenciáljának erősítésével, ezáltal növelve a 

közlekedésbiztonságot és erősítve a transznacionális közlekedési rendszerek összekapcsolhatóságát is. A pályázat 

keretében megvalósuló együttműködések későbbi közös projekteket készítenek elő, amelyek határon átnyúló 

jellegüknél fogva olyan módszerek és technológiák fejlesztését segítik, amelyek a nemzeti keretekben működő 

tesztpályákhoz kapcsolódó fejlesztések révén nem lennének ilyen szinten megvalósíthatók. 

Benyújtási határidő: 2019. szeptember 25.  

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetőek el. 

               

AZ EURÓPAI UNIÓ HORIZONT 2020 PROGRAMJÁBAN, VALAMINT EGYÉB KÖZÖS EU-S 

PROGRAMOKBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL ÖSZTÖNZÉSE (2019-2.1.5-EU_KP) 

Jelen pályázati felhívás célja, hogy ösztönözze a magyar pályázókat az EU kutatási, fejlesztési és innovációs 

keretprogramjában (Horizont 2020 program), közös programjaiban (ECSEL, AAL, EUROSTARS, COST, ERA-NET) való 

minél nagyobb számú és támogatási részesedésű részvételre, valamint arra, hogy minél többször vállaljanak 

koordinátor szerepet ezekben a programokban. A felhívásban elnyerhető támogatással a kedvezményezetteknek 

lehetőségük nyílik arra, hogy felépítsék a sikeres pályázat benyújtásához szükséges nemzetközi konzorciumokat, illetve 

előkészítsék a konzorciumi megállapodást és a pályaművet. 

A felhívás a projekt előkészítő tevékenység támogatásával a magyar pályázók nemzetközi ismertségét, hálózatépítő és 

forrásbevonási kapacitásának növelését, valamint a pályázat előkészítés folyamatát, a magyar pályázók formálódó 

konzorciumban betöltött szerepének megerősítését, új pályázók, különösen a kkv-k bevonását kívánja elősegíteni.  

Benyújtási határidő: 2019. szeptember 30.  

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetőek el. 

               

MUNKAERŐPIACI ALKALMAZKODÓKÉPESSÉG FEJLESZTÉSÉT CÉLZÓ TEMATIKUS PROJEKTEK (GINOP-

5.3.5-18) 

A felhívás célja a szociális partnerek társadalmi és munkaerőpiaci szerepvállalásának erősítése, képviseleti erejének 

növelése, kapacitásaik fejlesztése és olyan tevékenységek megvalósításának támogatása, melyek hatékonyan 

hozzájárulnak a munkavállalók és a munkáltatók, vállalkozások munkaerőpiaci alkalmazkodóképességének 

fejlesztéséhez, társadalmi felelősségvállalásuk erősítéséhez és szolgáltató szerepének növeléséhez. 

Benyújtási határidő: 2019. szeptember 30. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el.  

               

http://belugyialapok.hu/alapok/sites/default/files/Palyazati_kiiras_BBA_533_10_final.pdf
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/osztrak-magyar-kfi-projekt-egyuttmukodesek-elokeszitese-2019-2114-onvezeto/palyazati-felhivas-2019-2114-onvezeto
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eu-programokban-valo-magyar-reszvetel-osztonzese-2019-215-eu-kp/palyazati-felhivas-2019-215-eu-kp
https://www.palyazat.gov.hu/ginop-535-18-munkaerpiaci-alkalmazkodkpessg-fejlesztst-clz-tematikus-projektek-1
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SZELLEMI ALKOTÁSOK HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZELLEMITULAJDON-VÉDELMÉT SZOLGÁLÓ 

TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA AZ ALKOTÁSOK HASZNOSULÁSÁNAK ELŐMOZDÍTÁSA ÉRDEKÉBEN 

(IPARJOG_15) 

Magánszemélyek és a Közép-magyarországi régióban székhellyel rendelkező vállalkozások, illetve intézmények 

szellemi alkotások iparjogvédelmi oltalmát szolgáló újdonságkutatási, oltalomszerzési és oltalom-fenntartási, valamint 

a szellemivagyon-értékelési tevékenységét támogat a pályázat keretében a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs 

Hivatal. 

Magyarországon 1 milliárd euró KFI ráfordításra 158 szabadalom jut, mellyel hazánk az EU-ban a középmezőnybe 

sorolható. A most meghirdetett pályázat célja, hogy előmozdítsa a szellemitulajdon-védelem eszköztárának tudatos, 

versenyképességet fokozó, minél szélesebb körű alkalmazását, így biztosítva a hazai vállalkozások és kutatóintézetek 

piaci érvényesülését és K+F+I tevékenységre fordított forrásainak megtérülését. 

A hazai, valamint a külföldi iparjogvédelmi bejelentések és a megadott oltalmak számának növekedése együtt jár a 

jövőben azzal is, hogy a vállalkozások szellemi javai feltárásra, értékelésre és rendszerezésre kerülnek, és ezáltal 

lehetőség van ágazatok szerinti szellemitulajdon-portfóliók létrehozására, és ezek versenyképességet erősítő 

hasznosítására, a tudás alapú termékek és szolgáltatások piaci megjelenésének fokozására. 

Benyújtási határidő: a támogatási keret kimerüléséig folyamatos. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetőek el. 

 

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK 

  

BESZÁMOLÓ             

Az NKFI Hivatal az Innovációs és Technológiai Minisztériummal 

együttműködve 2019. július 4-én szakmai fórumot szervezett, 

annak érdekében, hogy bemutassa, hogyan válhatnak 

sikeresebbé a magyarországi pályázók az EU kutatási és 

innovációs keretprogramjaiban.  

Az esemény a H2020 pályázat értékelő szakértők számára 

szervezett fórummal összekötve került megrendezésre. Dr. Szabó István NKFIH elnökhelyettese előadásában kiemelte, 

hogy a hazai innováció kulcsa a felsőoktatás, amely hozzásegítheti a kkv szektort is a magas hozzáadott értékű 

innovációs tevékenységhez. Csuzdi Szonja, NKFIH főosztályvezető a H2020 

programot felváltó Horizont Európa program irányait és főbb támogatási területeit 

ismertette. A rendezvényen megtudhattuk, hogy a következő tervezési időszakban a 

kohéziós forrásokkal szemben a kutatás-fejlesztésre több forrás fog jutni. Pályázat 

értékelő szakértőktők tudhattuk meg panelbeszélgetés kererében, hogyan növelhető 

a magyar sikeresség a Horizont 2020 programban és mi ebben az értékelők szerepe. 

Az NKFIH kezdeményezése, hogy a szakértők közvetlenül segítsék tapasztalataikkal 

a pályázók munkáját. Az előadások diáit amint megkapjuk, elérhetővé tesszük 

olvasóink számára. 

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/szellemi-alkotasok-hazai/szellemi-alkotasok-hazai
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SZABÁLYOZÁS 

               

A Magyar Közlöny 2019. évi 96. számában jelent meg a Nemzeti Kommunikációs Hivatalról és a kormányzati 

kommunikációs beszerzések központosított közbeszerzési rendszeréről szóló 247/2014. (X. 1.) Korm. rendelet 

módosításáról szóló 134/2019. (VI. 7.) Korm. rendelet, mely 2019. június 15-től hatályos. A módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt jogszabály itt érhető el. 

2019. június 26-án lépett hatálya a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet módosítása (módosította: a nemzeti 

adatvagyon körébe tartozó állami nyilvántartások adatfeldolgozásának biztosításáról szóló 38/2011. (III. 22.) Korm. 

rendelet, valamint a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 

felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet módosításáról szóló 153/2019. (VI. 26.) Korm. 

rendelet). A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt jogszabály itt érhető el. 

Az aktuális BBA pályázatokhoz kapcsolódóan ajánljuk szíves figyelmükbe a 2014-2020 közötti programozási 

időszakban a Belső Biztonsági Alapból és a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapból származó támogatások 

felhasználásáról szóló 135/2015. (VI. 2.) Korm. rendeletet, mely itt érhető el.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A Navigátor című hírlevelet a Nemzetközi és Pályázati Igazgatóság Pályázati és Projektmenedzsment 

Irodája (PPI) 2019. májusában indította, mellyel célunk, hogy hasznos információkkal segítsük az 

egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá hogy a kiadvány kiindulópontként szolgálhasson a pályázni 

kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a 

megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól. 

 

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk: 

palyazatkezeles@uni-nke.hu 

 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Nemzetközi és Pályázati Igazgatóság Pályázati és Projektmenedzsment Iroda 

1089 Budapest, Diószegi Sámuel utca 23. 

Az elektronikus kiadványt készítette:  

dr. Gáll Nikoletta, Gedai Endre, Huszti Levente, Dr. Hutkai Zsuzsanna,  

Lehoczki Adrienn, Dr. Székely Zoltán, Szolnoki Edina, Vida Krisztina 

Szerkesztő: Lehoczki Adrienn 

A kiadvány szerkesztése lezárva: 2019.07.10.  

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=171879.369002
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=172361.369526
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=175943.363339
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